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Ata do dia 09/11/2022 

Ata Nº 038/2022 

 

Aos nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para 

uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Adriano Ferrari, presidente e os 

Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – Maria Helena Caneppele Villa. Bancada 

do MDB – Adriana Ferreira Veronese, Marcelo Benini e Rodolfo Fachinelli. Bancada do 

PT – João Baruffaldi. Bancada do PDT – Vandemir Pilatti. Estiveram ausentes os 

vereadores Alberto Saleri e Alcides Boscaini. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando 

a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 

vereador Vandemir Pilatti procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo. 

Expediente do Legislativo foi solicitada a leitura do Projeto de Lei nº 004/2022 e após 

encaminhado para a apreciação das comissões competentes. Leitura do Pedido de 

Informação nº 001/2022. Leitura das Indicações nº 030 e 031/2022 e após encaminhadas 

para o conhecimento das autoridades competentes. Deliberado um espaço de tempo para 

a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da 

tribuna os vereadores: 1º- Adriana Ferreira Veronese. Saudou colegas vereadores, 

funcionários da casa e todos os que acompanham via Facebook. Solicitou aos colegas 

vereadores que se caso alguém desejar, pode subscrever o seu projeto e conta com o 

apoio para aprovação do mesmo. 2º - Adriano Ferrari, saudou a todos citados. Dia 

importante, pois hoje começaram as transmissões ao vivo da Çâmara de Vereadores, 

demanda antiga mas que deu certo. Falta justificada dos vereadores Alcides e Alberto, 

ambos estão em Brasília em busca de recursos. Parabenizou os vencedores e 

responsáveis pelo concurso do vinho, trabalhoso, mas rendeu excelentes frutos. Pedido 

de informação, veículos doados pela Receita Federal, revisados, feitas todas as 

manutenções e agora estão depositados no parque de máquinas, sem nenhuma 

serventia. Problemas relatados por pacientes, que utilizam vans da saúde, uma delas está 

em péssimo estado, podendo até causar algum acidente por falta de manutenção, mas foi 

informado que a mesma já está com a situação regularizada. 3º- Maria Helena Caneppele 

Villa, saudou a todos citados. Agradeceu a vereadora Claodete Maria Ribeiro Caio pela 
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oportunidade e aos eleitores. Turismo Rural, primeiro passeio com o roteiro pronto, 

solicitou que todos curtam a página “Visite Coronel Pilar”. Empolgados com os frutos que 

estão sendo colhidos. 4º - Rodolfo Fachinelli – saudou a todos citados. Parabenizou o 

Presidente Adriano Ferrari pela iniciativa de transmitir as sessões ao vivo. Sobre sua 

indicação, a mesma é importante para o desenvolvimento das crianças, as quais estarão 

mais preparadas para o ensino fundamental. Parabenizou a Vereadora Adriana Ferreira 

Veronese pela iniciativa de dar nome a rua do nosso sempre Prefeito Adelar Loch. Ordem 

do dia. Votação da Ata nº 036/2022 da Sessão Ordinária do dia dezenove de outubro 

aprovada com ausência justificada dos vereadores Alberto Saleri e Alcides Boscaini. 

Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 037/2022 da Sessão Ordinária do dia 

três de novembro que na próxima sessão será votada. Sessão Solene, próximo dia 

dezesseis de novembros ás 19:30 horas. Presidente Adriano Ferrari, solicitou permissão 

para subscrever o Projeto da Vereadora Adriana Ferreira Veronese e convidou a todos 

para participar da festa em honra a São Cristóvão, na sede do Município. Vereador 

Marcelo Benini, solicitou para subscrever o projeto de Lei.  Nada mais havendo a tratar e 

ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão 

Ordinária, dia dezesseis de novembro de 2022 às dezenove horas. Dada por encerrada a 

presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, 

vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

                                             Adriano Ferrari 

                                             Presidente  

Marcelo Benini 

1º Secretário  


